PROPOSAL FOR A CORRIGENDUM TO THE 05 SERIES OF AMENDMENTS TO REGULATION No. 83, INCLUDING DRAFT SUPPLEMENT 1 AND DRAFT SUPPLEMENT 2 (English text)

Transmitted by the Expert from The Russian Federation

A. PROPOSAL */

Paragraph 2.19.1., correct to read:

"2.19.1. Limitation of exhaust emissions by the vehicle, evaporative emissions,"

Paragraph 5.3.1.4., the table of Limit values, footnotes (11), (12), (13), renumber as footnotes (1), (2), (3) respectively. **/

Paragraph 5.3.2.1., amend to read:

"5.3.2.1. This test is carried out on all vehicles powered by positive-ignition engines having maximum mass exceeding 3.5 tonnes."

Paragraph 5.3.4.1.1., amend to read:

"5.3.4.1.1. Vehicles that can be fuelled either with petrol or with LPG or NG should be tested in the Type IV test on petrol only."

* * *

B. JUSTIFICATION

Re. para. 5.3.2.1.: Harmonization with Directive 99/102/EC and the table 1 of paragraph 5.3.1.2.3. of the document under consideration.

Re para. 5.3.4.1.1.: Harmonization with Directive 99/102/EC.

Notes by the secretariat:

 * / All proposals refer to the 05 series of amendments to Regulation No. 83 only, i.e. to document TRANS/WP.29/741.

 $[\]frac{**}{}$ The proposed correction is without subject in both English and French versions of the 05 series of amendments to Regulation No. 83 (document TRANS/WP.29/741), whilst the Russian version has not yet been issued.